



## Глава ведомства поручил представить доклад о ДТП в Приморском крае, в котором погибли двое несовершеннолетних



22 апреля 2023 года в поселке Пластун Приморского края водитель внедорожника, будучи в состоянии алкогольного опьянения, совершил столкновение с другим автомобилем, которым управлял 15-летний водитель, в салоне находились еще двое несовершеннолетних. От удара автомобиль, в котором находились дети, съехал в кювет и врезался в дерево, в результате этого двое 14-летних пассажиров погибли. Несовершеннолетний водитель получил тяжкие травмы, и ему оказывается медицинская помощь. Виновник ДТП с места происшествия скрылся.

По данному факту следственными органами СК России по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного п. «а, б, в» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения).



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

*Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Приморскому краю Фомину В.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.*

23 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1783665>